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PARA SU PUBLICACIÓN INMEDIATA

Primer Simposio sobre Erosión Costera 2017
en Palmas del Mar, Humacao, PR

[bookmark: _GoBack]22 de diciembre de 2016— El próximo viernes 20 y sábado 21 de enero de 2017, Palmas del Mar en Humacao será sede del primer simposio dedicado al tema de erosión costera en Puerto Rico. El mismo siendo una iniciativa de la Asociación de Propietarios de Palmas del Mar, (PHA, por sus siglas en inglés), se llevará a cabo en los salones de conferencias del edificio principal de la asociación.

 El simposio cuenta con la importante participación de prestigiosos científicos expertos en diversos temas  relacionados a la erosión costera, sus efectos y maneras de enfrentarla, tales como: el Dr. Ariel Lugo, Dr. José Molinelli, Dr. Gerardo González, Dr. Miguel Canals, Dr. Ernesto Díaz, Sr. Ruperto Chaparro, Dra. Maritza Barreto, Dr. Edwin Hernández y la Dra. María Santos Corrada. Se discutirán temas como: geomorfología costera, impacto económico, energía del mar y las causas de la erosión playera, entre otros.  El simposio tiene un costo diario de $20 para residentes de Palmas del Mar y $25 para el público en general. Puede comprar sus boletos a través de http://erosioncosterapalmasdelmar.eventbrite.com/.

 “Este fenómeno ha estado progresando lentamente durante décadas, se ha hecho mucho más notable desde hace varios años y se ha acelerado de manera alarmante desde el año 2010. Muchas personas en Puerto Rico, durante varios años, han intentado resolver el problema mediante la construcción de barreras invirtiendo grandes cantidades de dinero, para luego ver cómo las estructuras son destruidas en poco tiempo”, menciona la Dra. Sandra Gracia, una de las líderes de esta iniciativa y miembro de la Junta de Directores de PHA. 

También, añadió: “Palmas del Mar no es la excepción. Durante más de una década se han estado realizando estudios y proponiendo soluciones que nos permitan proteger nuestras costas de manera efectiva. Sin embargo, no todas las propuestas han sido viables dado el costo y la incertidumbre que existe al ver que este es un fenómeno que continúa su curso a pesar de los intentos que se han hecho en otros países del mundo para mitigar sus efectos. Es por eso que decidimos consultar un grupo de los mejores científicos de Puerto Rico quienes han estudiado nuestros recursos naturales, los fenómenos que causan erosión costera y otros temas íntimamente relacionados durante muchos años. 



Debido a la agenda cargada de estos profesionales, entendemos que es una oportunidad única para educarnos sobre las causas, los efectos y las posibles soluciones para lidiar con este fenómeno. De ésta manera, podremos tomar decisiones más efectivas para mitigar el fenómeno sin destruir nuestros recursos naturales permanentemente y agravar la situación en nuestras costas. Además, nos hablarán sobre las dificultades que se han encontrado al tomar acciones remediales en Puerto Rico y en otros países y el impacto económico que pueda tener la situación de nuestras costas”. 

Junto a la Dra. Sandra Gracia, la Lcda. Rita Molinelli, presidenta de PHA, Lourdes González Cols y Antonio Maldonado, director ejecutivo de PHA conforman el Comité Organizador de este 1er Simposio sobre Erosión Costera en Puerto Rico.


-------- FIN --------

Para obtener más información, por favor póngase en contacto con:

Dra. Sandra Gracia 787.246.6088
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