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Universidad Politécnica con Casa Abierta en Estudios Biomédicos
San Juan, Puerto Rico, 17 de mayo de 2016 – La Universidad Politécnica de Puerto Rico recibirá el próximo sábado, 28 de mayo a las 10:00 am a todos los estudiantes interesados en comenzar estudios en bachillerato en ciencias en Ingeniería Biomédica. 
Dicho bachillerato es el primero y único en ofrecerse en Puerto Rico y está diseñado para el estudiante que desee alcanzar metas profesionales en el área de manufactura de dispositivos médicos, farmacéuticas, hospitales, cadena de suplido, entre otras industrias relacionadas a la salud. Además el currículo ha sido diseñado tomando en cuenta los requisitos para admisión a la escuela de medicina si el estudiante decide seguir estudios en esa área. 
Todos los estudiantes interesados en asistir a esta casa abierta o “tour” podrán participar de un recorrido por los nuevos laboratorios de esta especialidad así como charlas y orientaciones sobre este campo de estudios. En la actividad también se recibirán a los estudiantes interesados en el bachillerato de Ingeniería Química que ofrece esta institución educativa.
Para más información se puede comunicar a través del (787) 622-8000 extensiones 310, 469, 391 y 395.
###

Sobre la Universidad Politécnica de Puerto Rico 

La Universidad Politécnica de Puerto Rico (UPPR) fue fundada en 1966 y es una Institución privada sin fines de lucro de educación especializada en Ingeniería y Ciencias Geomáticas, Arquitectura, Arquitectura Paisajista y Administración de Empresas. Con una matrícula anual de sobre 5,000 estudiantes, la UPPR es la Institución privada más grande de los Estados Unidos especializada en ingeniería y campos técnicos asociados para hispanos. Desde sus inicios la UPPR se ha especializado en grados de Ingeniería y Agrimensura. La sede de la Institución se encuentra en Hato Rey, en el corazón de San Juan. Para los años 2001 y 2003, la Universidad Politécnica abrió nuevos recintos en las ciudades de Miami y Orlando, Florida, respectivamente. Ocho de los nueve programas de la Escuela de Ingeniería y Ciencias Geomáticas de la UPPR están acreditados por la Accreditation Board for Engineering and Technology (ABET), la reconocida institución independiente de acreditación de universidades y colegios especializados en ciencias, computadoras, ingeniería y tecnología. La Escuela de Gerencia de la UPPR es la única en todo Puerto Rico acreditada por la International Assembly for Collegiate Business Education (IACBE) y la Escuela de Arquitectura cuenta con la acreditación del National Architectural Accrediting Board (NAAB).  La Escuela de Arquitectura Paisajista fue recientemente acreditada por la entidad de acreditación especializada de la Landscape Architectural Accreditation Board (LAAB). La UPPR fue designada como National Center of Academic Excellence in Cyber Education hasta el año 2020, por la Agencia de Seguridad Nacional (NSA) y el Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos (DHS), reflejando en esta forma la calidad de la enseñanza en seguridad de la información de la UPPR. Además, en el 2016 ambas agencias federales certificaron a la UPPR como miembro de CyberCorps®: Scholarship for Service.
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